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001 Autor nezařazen
Váza art deco
kolem r. 1930, sklo černé s florálním dekorem malovaným stříbrem, v. 26
cm, Čechy

900 Kč

002 Hermann Eiselt 1895 - 1974

Váza
kolem r. 1925, sklo tmavě fialové s ornamentální ruční malbou zlatem, v.
16,5 cm, rafinerie Hermann Eiselt, Kamenický Šenov

1 000 Kč



003 Autor nezařazen
Váza
kolem r. 1910, sklo irizující v kovové montáži, v. 8,5 cm, Čechy

700 Kč

004 Autor nezařazen
Svícen
20. - 30. léta, sklo ručně lisované, listrované a matované, v. 19 cm,
Čechy

1 800 Kč



005 Autor nezařazen
Vázička
kolem r. 1925, sklo čiré se žlutou lazurou, broušené, v. 7,5 cm, Severní
Čechy

1 100 Kč

006 Autor nezařazen
Váza
kolem r. 1900, sklo čiré přejímané fialovým opálem, foukané do formy,
leptané a ručně malované zlatem, v. 13 cm, sklárna Harrachov

REPRODUKOVÁNO
Dekor možná inspirován litografiemi Emilie Vouga (1840-1909),
dochovanými v archivu sklárny; Z Nového Světa do celého světa / 300 let
harrachovského skla, str. 322 (srovnání), Arbor vitae, Praha, 2012

12 500 Kč



007 Autor nezařazen
Váza
kolem r. 1900, sklo irizované, opředené barevnými skleněnými nitěmi,
hutně tvarované, v. 23,5 cm, sklárna Pallme König und Habel, Košťany u
Teplic

6 500 Kč

008 Autor nezařazen
Váza Harlequin
kolem r. 1900, sklo s barevnými vtaveninami, hutně tvarované, v. 34 cm,
sklárna Pallme König und Habel, Košťany u Teplic

16 000 Kč



009 Ernest-Baptiste Léveillé 1841 - 1913

Váza
kolem r. 1900, sklo čiré s barevnými vtavenými broky, leptané a ručně
malované zlatem, v. 19,5 cm, rafinerie Léveillé, Paříž, Francie

9 500 Kč

010 Autor nezařazen
Karafa
1910 - 1920, sklo fialové, foukané do optické formy, zahorka přidaný
úchop, broušená zátka, v. 17 cm, sklárna Meyrs Neffe, Adolfov

6 000 Kč



011 Marey Beckert, připsáno
Lampa
20. léta, sklo žluté přejímané hnědým, leptané, kovová montáž a
elektrifikace, v. 32 cm, autorství potvrzeno laskavostí p. Andyho Jelcic -
Ivanosice, předního odborníka na české secesní sklo, sklárna Loetz,
Klášterský Mlýn

28 000 Kč

012 Autor nezařazen
Pohár s oroplastikou
20. léta, sklo fialové, leptané, zlacené a malované, v. 19 cm

7 500 Kč



013 Rudolf Schwedler 1896 - 1981

Váza
kolem r. 1925, sklo čiré podjímané bílým a přejímané modrým opálem,
broušené, oboustranně leptané a ručně malované zlatem, v. 27 cm,
sklárna Harrachov

REPRODUKOVÁNO
Z Nového Světa do celého světa / 300 let harrachovského skla, str. 361,
obr. 453, Arbor vitae, Praha, 2012
VYSTAVENO
Patrně z kolekce pro světovou výstavu v Paříži v r. 1925.

15 000 Kč

014 Autor nezařazen
Váza
1910 - 1920, sklo čiré foukané do formy, zevnitř matované, zvenku ručně
malovaný dekor ve stylu Wiener Werkstätte, minimální oťuk na horním
okraji, místy mírné otření barvy na patce, v. 25 cm, Kamenický Šenov

8 500 Kč



015 Autor nezařazen
Váza Mirette
20. léta, sklo přejímané, foukané do formy, leptané, v. 20 cm, značeno
vrypem Le Verre Francais, sklárna Schneider, Epinay-sur-Seine, Francie

REPRODUKOVÁNO
Charles Schneider, Le verre francais - Charder Schneider,
Wissner-Verlag, str. 112-113 (dekor), Augsburg, Německo, 2004

28 000 Kč

016 Karl Palda
Likérová souprava
kolem r. 1930, sklo čiré s rubínovou lazurou, broušené, hranované, ryté,
v. 26,5 cm a 5 cm, rafinerie Karl Palda, Haida/Nový Bor

2 200 Kč



017 Autor nezařazen
Miska
1920, sklo topasové, šestihranně broušené, leštěné, v. 9,3 cm, model č.
634, značeno leptanou značkou Moser; Moser, Karlovy Vary, určeno
laskavostí pana Fr. Šimka

5 000 Kč

018 Vladimír Míka 1936

Váza
1963, sklo sommerso, hutně tvarované, v. 18 cm, model č. 53889,
Karlovarské sklo - Moser, Karlovy Vary

REPRODUKOVÁNO
Sklář a keramik 14/1964, příloha Nové vzory ve skle a keramice, str. 34 a
36, Praha, 1964
VYSTAVENO
Vzorek tohoto modelu byl vystaven na Libereckých výstavních trzích v r.
1964 a oceněn zlatou medailí.

4 500 Kč



019 Antonín Drobník, tvar Václav Kačer, dekor1925 - 2007; 1931

Velká váza
1967 - 1983, sklo, selenový rubín, broušené, leštěné s rytinou, v. 30 cm,
sign. Václav Kačer 83, Železnobrodské sklo, Železný Brod

5 000 Kč

020 Ludvika Smrčková, připsáno 1903 - 1991

Mísa
1938, sklo čiré, foukané do formy, broušené, p. 27 cm, v. 14 cm, sklárna
A. Rückl, Nižbor

REPRODUKOVÁNO
Skleněný sen Ludviky Smrčkové, obr. 35 (srovnání), Aventinum, Praha,
1948

4 000 Kč



021 Alois Metelák 1897 - 1980

Velká váza
1927 - 1933, sklo čiré foukané do formy, broušený geometrický dekor, v.
36 cm, Státní čsl. škola sklářsko - obchodní v Železném Brodě

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 32/1977, č. 8, str. 12-15, obr. na str. 13, Rapid, Praha,
1977
Věnování - PUTOVNÍ POHÁR ČESKÝCH ŠACHISTŮ V HORNÍM
RŮŽODOLE / VLADIMÍR KOLÁŘ 1933

7 500 Kč

022 Jiřina Žertová 1932

Velká váza
1969, sklo hutně tvarované, se dvěma nálepy, v. 41 cm, model č. 6945,
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny Škrdlovice.

2 500 Kč



023 Ivo Rozsypal 1941

Váza
1984, sklo foukané do formy, v. 25 cm, model č. 83745, Crystalex, Nový
Bor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 39/1984, č. 3, str. 2-27, obr. 4., Rapid, Praha, 1984

4 000 Kč

024 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1974, sklo čiré s barevným jádrem a vzduchovými bublinami, v. 23,5 cm,
model č. 7425, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Svoboda - Sklo/Glas/Verre/Glass, str. 35, obr. 17, CERM, Brno,
2008

2 800 Kč



025 Vladimír Klein 1950

Váza
2000, sklo foukané do formy, broušeno dekorem "hammerschlag", v. 30
cm, model č. 80912/0300, na spodní straně štítek s identifikací,
konzultováno s autorem návrhu, Crystalex, Nový Bor

3 800 Kč

026 Jiří Vinopal 1955

Váza
1976, sklo hutně tvarované, čiré a  tmavě zelené, v. 24 cm, model
č. 7616, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 32/1977, č. 9, str. 23-27, obr. 11., Rapid, Praha, 1977

1 400 Kč



027 Jan Exnar 1951

Objekt
1990, sklo hnědé se zeleným jádrem, hutně tvarované, v. 21 cm, model
č. 9008, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny Škrdlovice.

2 500 Kč

028 Autor nezařazen
Váza
70. - 80. léta, sklo hutně tvarované, v. 29 cm, Nový Bor

3 500 Kč



029 Zdeněk Šťáhlavský 1926

Velká váza
1967, sklo vrstvené, imitující achát, broušené, v. 30 cm, model č. 12/67,
Výzkumný ústav užitkového skla (VÚUS), Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru.

7 000 Kč

030 Eva Švestková 1945 - 2012

Váza
1976, sklo foukané do formy, ručně malované, v. 21 cm, model č. 80065,
Crystalex, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 31/1976, č. 5, str. 10-23, obr. 17, Rapid, Praha, 1976
VYSTAVENO
Model vystaven ve stálé expozici Sklářského muzea v Novém Boru.

1 500 Kč



031 Eva Švestková 1945 - 2012

Váza
1976, sklo foukané do formy, ručně malované, v. 21 cm, model č. 23301,
Crystalex, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 31/1976, č. 11, obr. 3, Rapid, Praha, 1976; Glass Review
32/1977, č. 3, str. 7-15, obr. 23, Rapid, Praha, 1977

1 500 Kč

032 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
1977, sklo topasové se zataveným stříbrem, leštěné, v. 19,5 cm, model č.
71612/87452, Crystalex, Nový Bor, závod Exbor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 33/1978, č. 4, str. 2-9, obr. 3, Rapid, Praha, 1978
Tento model byl ohodnocen jako Nejlepší výrobek r. 1977.

6 500 Kč



033 Pavel Hlava 1924 - 2003

Žardiniéra
kolem r. 1975, sklo čiré, dekorované zataveným zeleným sklem, 11 x 15
x 7 cm, sign. P. Hlava Czechoslovakia HP, Crystalex, Nový Bor, závod
Exbor

6 500 Kč

034 Pavel Hlava 1924 - 2003

Žardiniéra
kolem r. 1975, sklo čiré, dekorované barevným zataveným sklem, 10,5 x
14,5 x 7 cm, Crystalex, Nový Bor, závod Exbor

5 000 Kč



035 Ladislav Oliva st. 1933

Ryba
1975, sklo čiré s hnědým jádrem, lité do formy, broušené, v. 17,5 cm, d.
32 cm, sign. Oliva, model č. 91512, Crystalex, Nový Bor, závod 1, provoz
Hantich

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 35/1980, č. 2, str. 2-22, obr. 10, Rapid, Praha, 1980; Glass
Review 39/1984, č. 5, str. 11, obr. 7, Rapid, Praha, 1984

6 500 Kč

036 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza s vpichem
1973, sklo foukané do formy s vpichem, hutnicky dekorované, v. 17 cm,
p. 25 cm, sign. P. Hlava Czechoslovakia 1973, provedeno ve spolupráci
se sklářským mistrem M. Lencem, Český křišťál, Chlum u Třeboně,
provoz Včelnička

21 000 Kč



037 Pavel Hlava 1924 - 2003

Objekt
1973, sklo akvamarínové, foukané, granátové vpichy, 50 x 14 x 8 cm,
sign. P. Hlava Czechoslovakia 1973, provedeno ve spolupráci se
sklářským mistrem M. Lencem, Český křišťál, Chlum u Třeboně, provoz
Včelnička

45 000 Kč

038 Hana Machovská 1937

Košík ze souboru Romana
1960, sklo hutně tvarované s barevnými nálepy, v. 19,5 cm, model č.
53655, Borské sklo, Nový Bor, sklárna Mstišov

800 Kč



039 Ivana Houserová 1957 - 2015

Plastika IGS 1985
1985, sklo broušené, leštěné, v. 7 cm, p. 26 cm, plastika byla zhotovena
pro IGS 1985, unikát, autorská práce, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Interglass Symposium Československo: IGS 82-85, str. 29, Crystalex,
Nový Bor, 1985

17 000 Kč

040 Vladimír Jelínek 1934

Váza
1965, hutně tvarované sklo s nepravidelnými barevnými skvrnami, v. 15
cm, modelové č. 6524, opatřeno etiketou výrobce, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Czech Glass 1945-1980, H. Ricke, Arnoldsche, str. 189, obr. 95,
Stuttgart, Německo, 2005

6 500 Kč



041 Autor nezařazen
Váza na orchidej
70. - 80. léta, sklo hutně tvarované, hluboké probroušení, v. 33 cm, Nový
Bor

3 500 Kč

042 J. Hejna
Plastika
2008, sklo broušené, leštěné, matované, v. 21 cm, sign. J. Hejna 08,
školní práce, provedeno na huti sklářské školy, Nový Bor

4 000 Kč



043 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
1970, sklo čiré, hranované, dno s  optickým dekorem, 19 x 12 x 12 cm,
model č. 2199, Karlovarské sklo – Moser, Karlovy Vary

8 500 Kč

044 Pavel Hlava 1924 - 2003

Miska
1970, sklo čiré, hranované, dno s  optickým dekorem, 9 x 12 x 12 cm,
sign. P. Hlava Czechoslovakia HP, Karlovarské sklo - Moser, Karlovy
Vary

8 500 Kč



045 Miriam Mikušecová
Váza - Krajina se třemi topoly
1978, sklo čiré, ryté, v. 20,5 cm, ryté inventární číslo ze školní vzorové
knihy 31495/78, Sklářská škola v Železném Brodě

Výtvarné vedení ak. sochař František Novák, dílenský učitel Jiří
Maroušek,

2 500 Kč

046 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
1980, sklo barevné se zatavenou slídou, foukané do formy, v. 25,5 cm,
zespodu štítek Ú 3679, Crystalex, Nový Bor

VYSTAVENO
Vystaveno na výstavě Pavel Hlava - Sklo v r. 2014 v Chomutově.
Prototyp vzorovaný pro Ústav bytové a oděvní kultury Praha (ÚBOK).

2 500 Kč



047 Karel Malivánek 1968

Váza
2002, sklo čiré s barevným jádrem a zatavenou spirálou, broušené,
matované a leštěné, v. 29 cm, model č. 02327, sklárna Beránek,
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Katalog Beránek, Glassworks Škrdlovice, nestránkováno, Škrdlovice

3 000 Kč

048 Jan Exnar 1951

Velká váza
1986, sklo sommerso s  červenou spirálou, hutně tvarované, v. 38 cm,
model č. 8603, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny Škrdlovice.
VYSTAVENO
Vzorek tohoto modelu byl vystaven na výstavě Magické sklo ve
Východočeském muzeu Pardubice v r. 2009.

4 000 Kč



049 Jan Exnar 1951

Váza
1984, sklo čiré, podjímané zeleným opálem, hutně tvarované, v. 16 cm,
model č. 8410, původní nálepka výrobce, Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny Škrdlovice; Bohemia Glass Škrdlovice, str. 35,
Glassexport, Liberec, 1989

4 000 Kč

050 Jan Novotný ml. 1986

Z lásky
2013, tavená plastika, sklo broušené, pískované a leštěné, v. 18 cm,
sign. Novotný ml. 2013, Studio tavené skleněné plastiky - Glass Novotný,
Železný Brod

7 500 Kč



051 Autor nezařazen
Váza s motivem šachů
konec 2. poloviny 20. stol., sklo čiré, ručně malované, v. 30 cm,
neznačeno, školní práce, sklářská škola, Nový Bor

1 500 Kč

052 Jaroslav Antonín Junek 1908

Váza
40. léta, sklo čeřené (pulegoso) s barevnými vtaveninami, foukané do
formy, zahorka přidané dekorativní úchopy, v. 27 cm, Českomoravské
sklárny, Krásno nad Bečvou

4 000 Kč



053 Autor nezařazen
Váza
30. léta, sklo zelené se vtavenými lístky zlaté folie, foukané do formy, dva
minimální oťuky na horním okraji, v. 9,5 cm, sklárna Harrachov

VYSTAVENO
Podobná váza ve stejné technice v expozici ve sklářském muzeu v
Harrachově.

2 800 Kč

054 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
70. léta, sklo sommerso s modrým jádrem, hutně tvarované, plastický
nálep, v. 13 cm, neznačeno, firma Rosenthal, Selb, Německo

2 800 Kč



055 Miloš Filip 1926 - 1966

Váza
1959, sklo růžové přejímané bílým opálem, broušené, v. 26 cm, model č.
548/59 resp. 70070, Borské sklo, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
La verre moderne de Bohême, str. 108, obr. 180, Artia, Praha, 1963

15 000 Kč

056 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza s meandrem
1962, sklo čiré se smýkaným brusem, v. 31 cm, model č. Ú-755/VA 0026,
Borské sklo, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Fotoarchiv firmy Blažek; Sklář a keramik 12/1962, příloha Nové směry ve
skle a keramice, str. 42, Praha, 1962; Glass Review 18/1963, č. 4, str.
97-101, obr. 12, Rapid, Praha, 1962

15 000 Kč



057 Dalibor Tichý 1950 - 1985

Plastika
80. léta, sklo čiré s barevnými vtaveninami, broušené, v. 11,5 cm, sign.
Tichý, unikát, autorská práce, provedeno na huti Hantich, Crystalex, Nový
Bor

6 000 Kč

058 Jiřina Žertová 1932

Váza
1969, sklo sommerso se zeleným jádrem, hutně tvarované, v. 23 cm,
model č. 6920, provedl sklářský mistr Jan Beránek, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny Škrdlovice; Glass Review 25/1970, č. 1, str. 24-28,
obr. 1, Rapid, Praha, 1970

2 800 Kč



059 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1972, sklo zelené foukané do kovové formy, hrdlo z modrého skla hutně
tvarované, v. 18 cm, model č. 7213, Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny Škrdlovice.

12 000 Kč

060 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1979, sklo čiré s modrými vtaveninami, foukané do formy, hrdlo hutně
tvarované, v. 18 cm, model č. 7934, Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny Škrdlovice.

9 000 Kč



061 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1968, sklo hnědé se vzduchovými bublinami, zelené jádro, v. 18 cm,
model č. 6860, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny Škrdlovice.

7 500 Kč

062 František Koudelka 1930 - 1992

Váza
70. léta, sklo čiré podjímané sklem červeným s tmavými šlíry, foukané do
formy, na soklu otvor pro elektrifikaci, v. 30,5 cm, Crystalex, Nový Bor,
sklárna Prácheň

2 200 Kč



063 Jaromír Špaček 1911 - 1988

Mísa
60. léta, sklo se zatavenými plátky stříbra, hutně tvarované, 30,5 x 16,5 x
12 cm, provedeno na huti Hantich, Nový Bor

3 800 Kč

064 Jaromír Špaček 1911 - 1988

Velká váza
1958, sklo hutně tvarované s modrým nálepem a zataveným kovovým
pletivem, v. 33 cm, monogramováno a datováno J. Š. 58, unikát, autorská
práce, provedeno na huti Sklářské školy, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Czech Art Glass 7, str. 57, obr. 74, Chomutov, 2018

8 500 Kč



065 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
1957, sklo sommerso s červeným jádrem ovinutým zelenou spirálou,
broušené, v. 28 cm, Borské sklo, Nový Bor, závod Exbor

REPRODUKOVÁNO
Le Verre Modern de Bohême, str. 94, obr. 152, Artia, Praha, 1963

6 500 Kč

066 Milan Metelák 1928 - 1993

Albatros, váza
1958, sklo čiré, podjímané bílým opálem, česaný oranžový dekor v
mezivrstvě, v. 34 cm, Borské sklo, Nový Bor, sklárna Harrachov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 15/1960, č. 1-2, reklama Skloexportu, Rapid, Praha, 1960

3 500 Kč



067 František Koudelka 1930 - 1992

Váza
do r. 1981, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, v. 28,5 cm, Crystalex,
Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 36/1981, č. 5, str. 2-13, obr. 8, Rapid, Praha, 1981

3 000 Kč

068 Ladislav Oliva st. 1933

Velká váza
60. léta, sklo olovnatý křišťál, broušené, v. 32 cm, potvrzeno autorem
návrhu, sklárny Bohemia, Poděbrady

6 000 Kč



069 Ivo Rozsypal 1941

Věž, váza
do r. 1984, sklo foukané do formy, v. 35 cm, model č. 83746, Crystalex,
Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 39/1984, č. 3, str. 2-27, obr. 6, Rapid, Praha, 1984

4 000 Kč

070 Josef Švarc 1928 - 2016

Mísa
60. - 70. léta, sklo olovnatý křišťál, ryté a broušené, p. 27,5 cm, v. 7,5 cm,
sklárny Bohemia, závod 4, Světlá nad Sázavou, provoz Josefodol

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 27/1972, č. 6, str. 161-164, obr. 7, Rapid, Praha, 1972

4 500 Kč



071 Stanislav Libenský 1924 - 2002

Váza
kolem r. 1960, sklo čiré, ručně malované listrovými barvami, v. 13,5 cm

REPRODUKOVÁNO
Velmi podobné návrhy v archivu autora.

18 000 Kč

072 Oldřich Lipský 1922 - 1987

Popelník
60. léta, sklo sommerso, broušené, 13 x 13 x 6 cm, model č. 70302 resp.
VR 1938/60, Borské sklo, Nový Bor, závod Exbor

REPRODUKOVÁNO
Fotoarchiv firmy Blažek.

2 500 Kč



073 Jiří Řepásek 1927

Váza
1976, čiré olovnaté sklo, provedení olovolis, v. 25,5 cm,  model č.
92/813/283/0/260, sklárny Bohemia, Poděbrady

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 31/1976, č.10, str. 23, obr. 21, Rapid, Praha, 1976

1 800 Kč

074 Adolf Matura 1921 - 1979

Váza
1972, sklo ručně lisované, matované, uvnitř místy fleky z používání, v. 14
cm, model č. 3484, Sklo Union Teplice, sklárna Libochovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 35/1980, č. 1, str. 2-9, obr. 15, Rapid, Praha, 1980

1 500 Kč



075 Rudolf Jurnikl 1928 - 2010

Svícen, 2ks
1965, sklo ručně lisované, 9 x 9 x 8,5 cm, model č. 13216, Sklo Union
Teplice, Rudolfova huť

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 28/1973, č. 3, str. 6-23, obr. 25, Rapid, Praha, 1973

1 000 Kč

076 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
1958, sklo přejímané s jádrem provedeným fluorescenční aktivní
sklovinou, v. 27,5 cm, model č. V/124/V, Borské sklo, Nový Bor, závod
Exbor

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru; Katalog SE 1.1.64; Glass
Review 17/1962, č. 10, str. 303-306, obr. 10, Rapid, Praha, 1962; Le
Verre Modern de Bohême. str. 94, obr. 153, Artia, Praha, 1963

6 500 Kč



077 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1983, sklo čiré s opálovým jádrem a bublinami vytvořenými kolíkovou
metodou, hutně tvarované, v. 25 cm, model č. 8324, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny Škrdlovice; Jaroslav Svoboda -
Sklo/Glas/Verre/Glass, str. 123, obr. 114, CERM, Brno, 2008

3 000 Kč

078 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
1958, sklo přejímané, s barevným jádrem, broušené, v. 28,5 cm, Borské
sklo, Nový Bor, závod Exbor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 17/1962, č. 10, str. 303-306, obr. 11, Rapid, Praha, 1962;
Le Verre Modern de Bohême, str. 95, obr. 154, Artia, Praha, 1963

7 500 Kč



079 Jaroslav Šlechta 1960

Váza
1998, sklo čiré s barevným jádrem, hranované, v. 30 cm, opatřeno
etiketou výrobce, sklárna Beránek, Škrdlovice

2 500 Kč

080 Rony Plesl 1965

Váza ze souboru Andy
2001, sklo barevné, hutně tvarované, v. 16 cm, Sklárna Barovier Art
Glass (B.A.G.), Vsetín

REPRODUKOVÁNO
Katalog B.A.G., str. 7, Barovier and Tosso Czech Republic, Vsetín, 2001

2 800 Kč



081 Stanislav Honzík st. (1926 - 1998), Josef Rozinek
Velká ryba, Kosatka
60.léta, sklo sommerso, broušené a ryté, 22,3 x 46,2 x 7,5 cm, Borské
sklo, Nový Bor

11 000 Kč

082 Jiří Karel 1952

Horizontály
2003, tavené, malované, broušené a leštěné sklo, 30 x 30 x 8,5 cm, sign.
J. Karel 03

VYSTAVENO
Jiří Karel, Galerie Doxa, zámek Český Krumlov, 2008; Glasgalerie
Stölting, Hamburk, Německo, 2019

53 000 Kč



083 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, žluté sklo, broušené, v. 25,7 cm, Jablonecké sklárny, závod
Desná

1 800 Kč

084 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, modré sklo, broušené, v. 20,2 cm, Jablonecké sklárny,
závod Desná

1 200 Kč



085 Zdeněk Lhotský 1956

Talíř
kolem roku 2005, lehané opakní sklo, 28 x 28 x 5 cm, opatřeno vtlačenou
značkou LH

4 500 Kč

086 Karel Rybáček 1931 - 2006

Váza
1988, dvoubarevné sklo s rytinou růže, v. 21 cm, sign. K. Rybáček 88

3 000 Kč



087 Adolf Rasche 1910

Váza
30. léta, čiré sklo přejímané barevným, broušené, v. 24,5 cm, opatřeno
leptanou zančkou AR Haida

3 000 Kč

088 Jaromír Špaček 1911

Váza
kolem roku 1965, sklo sommerso se zatavenou drtí, v. 24 cm

3 500 Kč



089 Jiří Karel 1952

Stéla
2016, lepené vrstvené broušené sklo, v. 20,5 cm, sign. J. Karel 016

4 500 Kč

090 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
kolem roku 1964, sklo sommerso se zataveným stříbrným dekorem, v.
22,3 cm

3 000 Kč



091 Adolf Matura 1921 - 1979

Mísa
60. léta, sklo Royalit, broušené, 9 x 22 cm, Karlovarské sklo – sklárna
Moser, Karlovy Vary

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 17/1962, č. 7, str. 209 – 210 (srovnání), obr. 3, Rapid,
Praha, 1962

6 000 Kč

092 Leo Moser 1879 - 1974

Souprava Neri s pohárem, 7 ks
1928, sklo alexandrit, broušené, v. 15 cm a 9,4 cm, výrobní číslo W6140

REPRODUKOVÁNO
Moser 1857-1997, J.Mergl, L.Pánková, str. 154, vydal sklárna Moser,
1997

3 800 Kč



093 Autor nezařazen
Dóza Moser
30. léta, sklo kouřový topaz, broušené, v. 15,5 cm, leptaná značka Moser

4 500 Kč

094 Bořek Šípek 1949 - 2016

Sklenice Pius
1999, čiré sklo s dutou nohou, v. 29 cm, sign. Bořek Šípek, sklárna Ajeto,
Lindava u Nového Boru

1 500 Kč



095 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza růže
nedatováno, čiré sklo s nálepem okvětních listů, v. 24,4 cm, sign. Bořek
Šípek, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

2 500 Kč

096 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza Barak
1995, lepené čiré a barevné sklo, v. 34 cm, sign. Bořek Šípek, sklárna
Ajeto, Lindava u Nového Boru

6 000 Kč



097 Bořek Šípek 1949 - 2016

Mísa, Driade Pino
1990, čiré sklo s barevnými nálepy, 17,7 x 41,5 cm, sign. Bořek Šípek,
sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

18 000 Kč

098 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza, Driade Floriane II.
1995, barevné a čiré sklo, broušené, v. 44,5 cm, sign. Bořek Šípek,
opatřeno nálepkou Ajeto, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

18 000 Kč



099 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza
1999, barevné a čiré sklo, broušené, barevné a čiré nálepy, v. 64 cm,
sign. Bořek Šípek 99, opatřeno nálepkou Ajeto, sklárna Ajeto, Lindava u
Nového Boru

28 000 Kč

100 Kateřina Smolíková 1981

List
2007, sklo tavené do formy, 10 x 21 x 40 cm, sign. KS

2 000 Kč



101 Jiří Šuhájek 1943

Mísa
nedatováno, sklo tvarované metodou odstředivého lití, 8 x 23,3 cm

1 200 Kč

102 Ladislav Sutnar (1897 - 1976), Petr Witt
Čajový servis, 9 ks
1931, čiré varné sklo, různé rozměry, návrh pro Krásnou jizbu, Družstevní
práce

REPRODUKOVÁNO
Nabídkový katalog Panorama, svazek č. 9–10: kulturní zpravodaj,
Družstevní práce, Praha, 1928–1955

15 000 Kč



103 Jan  Kotík 1915 - 2002

Váza vrtulová
1955, sklo hutně tvarované, v. 20 cm, model č. 5503, Sklárna Beránek,
Škrdlovice pro ÚLUV Praha

REPRODUKOVÁNO
La verre moderne de Bohême, str. 73, obr. 99, Artia, Praha, 1963; Jan
Kotík 1916 – 2002, str. 52, Národní galerie, Praha, 2011

2 600 Kč

104 Vladimír Míka 1935

Váza
60. léta, sklo vrstvené do dekoru duhy, v. 13,5 cm, Borské sklo, Nový
Bor, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 18/1963, č. 3, str. 118-121, (srovnání), Rapid, Praha, 1963;
Sklo, Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 88, (srovnání), Mark
Hill Publishing, Londýn, Anglie, 2017

1 200 Kč



105 Petr Hora 1949

Váza
80. léta, sklo hutně tvarované, v. 19 cm, Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 1987, č. 4, obr. č. 12, Rapid, Praha, 1987

900 Kč

106 Jan Gabrhel 1930

Váza
kolem roku 1970, sklo čiré se zatavenými oranžovými broky, v. 16 cm,
Český křišťál, sklárna Chlum u Třeboně

1 200 Kč



107 Vladimír Klein 1950

Váza
kolem roku 2000, sklo se žlutými zataveninami, v. 29,3 cm, výrobní č.
5273/80897, Crystalex, Nový Bor

4 000 Kč

108 René Roubíček 1922 - 2018

Vázy, 2 ks
1985, sklo hutně tvarované, v. 11,5 a 10 cm, model č. 8527, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

1 200 Kč



109 Vincenc Vingler 1911 - 1981

Antilopa
nedatováno, patinovaná keramika, 28,5 x 28 cm, sign. Vingler

4 000 Kč

110 Autor nezařazen nedatováno

Šuhaj v bílovickém kroji
20. léta, glazovaná barevně dekorovaná keramika, v. 25,5 cm, malovaná
značka UHD, Umělecké dílny lidové keramiky, firma Josef Stancl a syn,
Uherské Hradiště

8 000 Kč



111 Autor nezařazen nedatováno

Kabriolet
30. - 40. léta, glazovaná barevně dekorovaná keramika, drobný otluk na
levém předním kole, 21,5 x 12,5 x 8 cm, neznačeno

3 500 Kč

112 Autor nezařazen nedatováno

Vrhač koulí
do r. 1933, patinovaná keramika, v. 32 cm, model č. 211, značeno Made
in Czechoslovakia, keramická továrna Max a Otto Kohn, Ervěnice

REPRODUKOVÁNO
Keramika z Ervěnic, str. 31, Galerie Měsíc ve dne, České Budějovice,
2019

3 800 Kč



113 Autor nezařazen nedatováno

Váza
30. léta, porcelán dekorovaný pod glazurou, v. 21 cm, značeno Epiag
/PIRKENHAMMER/ Czechoslovakia, porcelánka Březová

3 500 Kč

114 Otto Eckert 1910 - 1995

Mísa
40. - 50. léta, keramika s podglazurním dekorem, drobný oťuk glazury na
horním okraji, p. 29 cm, značeno UMKA, Umělecký keramický ateliér,
Kralovice

4 000 Kč



115 Autor nezařazen nedatováno

Váza
40. léta, glazovaná keramika s plastickým dekorem, ručně malovaná,
drobný oťuk glazury na dolní hraně, v. 22,5 cm, tlačená značka výrobce,
hrnčířská dílna Jaroslav Stuchlík ml., Kostelec nad Černými lesy

9 500 Kč

116 Autor nezařazen nedatováno

Váza s uměleckou glazurou
30. léta, keramika s matnou a lesklou glazurou, p. 19 cm, v. 14,5 cm,
tlačená značka výrobce, Západočeské továrny kaolinové a šamotové,
Horní Bříza

2 800 Kč



117 Monogramista SK nedatováno

Opice
30. - 40. léta, glazovaná keramika, minimální oťuk glazury vzadu na
soklu, v. 11,5 cm, tlačený autorský monogram SK, tlačená značka
výrobce, hrnčířská továrna Alois Vondráček a spol., Kostelec nad
Černými lesy

3 500 Kč

118 Ferdinand Maxmilian Brokoff Jan Znoj1688 - 1731; 1905 - 1950

Turek ze Sousoší Trinitářů
30. - 40. léta, porcelán s glazurou seladonové barvy, v. 21 cm, tlačeno
BROKOFF - ZNOJ, model č. 4275, podglazurní zelená značka výrobce,
porcelánka Březová pro Družstevní práci

3 000 Kč



119 Jaroslav Ježek 1923 - 2002

Váza
1956, glazovaný a malovaný porcelán, neobvyklá barevná varianta, v.
20,5 cm, model č. 1514, podglazurní modrá značka výrobce, porcelánka
Royal Dux Bohemia, Duchcov

1 800 Kč

120 Autor nezařazen nedatováno

Dvě vázy
60. léta, glazovaný a malovaný porcelán, v. 21 a 23 cm, model č. 1563 a
554, podglazurní modrá značka výrobce, porcelánka Royal Dux Bohemia,
Duchcov

2 500 Kč



121 Jaroslav Ježek 1923 - 2002

Váza
1957, glazovaný a malovaný porcelán, v. 39 cm, model č. 1569,
podglazurní modrá značka a původní nálepka výrobce, porcelánka Royal
Dux Bohemia, Duchcov

8 000 Kč

122 Jindřich Marek 1931

Vázičky, 2 ks
kolem r. 1960, porcelán ručně dekorovaný pod glazurou roztokem
kovových solí, v. 17 cm, model č. 625, jedna s podglazurní modrou
značkou výrobce, porcelánka Royal Dux Bohemia, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 16/1961, č. 8, str. 260-264, obr. na str. 261 a 264, Rapid,
Praha, 1961

1 800 Kč



123 Jindřich Marek 1931

Vázy, 2 ks
1960, porcelán ručně dekorovaný pod glazurou roztokem kovových solí,
v. 22,5 cm, model č. 541, podglazurní modrá značka výrobce, porcelánka
Royal Dux Bohemia, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Domov 1961, č. 2, str. 30, obr. 1, Praha, 1961
VYSTAVENO
Vzorek tohoto modelu byl vystaven na XII. Triennale di Milano v r. 1960.

4 800 Kč

124 Jindřich Marek 1931

Dóza
kolem r. 1960, porcelán ručně dekorovaný pod glazurou roztokem
kovových solí, p. 16,5 cm, v. 11 cm, model č. 503, podglazurní modrá
značka výrobce, porcelánka Royal Dux Bohemia, Duchcov

2 500 Kč



125 Jiří Černoch 1926

Dívka s květinou
60. léta, glazovaný porcelán, minimální oťuk na květině, tři nenápadné
prasklinky glazury z výpalu, v. 23,5 cm, model č. 21049, podglazurní
modrá značka výrobce, porcelánka Royal Dux Bohemia, Duchcov

1 800 Kč

126 Lydie Hladíková 1925 - 1994

Reliéf
kolem r. 1960, režná a glazovaná keramika, 29 x 16 x 2,5 cm, značeno
HLADÍKOVÁ 630552, Ústředí uměleckých řemesel Praha, keramická
dílna Štěchovice

3 500 Kč



127 Helena Samohelová 1941

Plastika
1977, glazovaná keramika, v. 28,5 cm, monogramováno a datováno
HS-77, unikát, autorská práce, ateliér autorky

15 000 Kč

128 Otmar Alt 1940

Cat-Light II.
1989, glazovaný barevně dekorovaný porcelán, v. 26 cm, facsimile
signatura O. Alt, značka porcelánky, porcelánka Rosenthal, Selb,
Německo

7 500 Kč



129 Edita  Devínská 1949

Figura
1989, glazovaný barevně dekorovaný a zlacený porcelán, v. 27 cm,
monogramováno a datováno ED 89, věnování autorky, ateliér autorky

2 000 Kč

130 Monogramista AK nedatováno

Žena
60. léta, režná a glazovaná keramika, drobné oťuky glazury při dolním
okraji, v. 32 cm, monogramováno AK, unikát, autorská práce

2 800 Kč



131 Autor nezařazen nedatováno

Váza s původním obalem
60. léta, glazovaný porcelán, v. 19,5 cm, model č. 1518, modrá
podglazurní značka výrobce, původní nálepka výrobce, porcelánka Royal
Dux Bohemia, Duchcov

2 000 Kč

132 Autor nezařazen nedatováno

Váza
60. léta, glazovaný a malovaný porcelán, v. 23 cm, model č. 11108,
modrá podglazurní značka výrobce, porcelánka Royal Dux Bohemia,
Duchcov

1 500 Kč



133 Jitka Sladká-Budínská 1950

Váza
glazovaný porcelán dekorovaný barvami pod glazurou a zlatem na
glazuře, v. 23,5 cm, sign. pod glazurou Sladká, unikát, autorská práce,
ateliér autorky

3 000 Kč

134 Lubor Těhník 1926 - 1987

Dekorativní keramická plastika
1986, barevná keramika s listry, v. 44 cm, sign. a datováno L.Těhník 86,
přelepeno štítkem prodejny Díla s evid. č. B61-4088-50, unikát, autorská
práce, ateliér autora

3 500 Kč



135 Jindřiška Radová 1925

Váza
1975, glazovaný porcelán, ručně domalovávaný, v. 19,5 cm, model č.
11216, značeno Royal Dux Bohemia ateliér, facsimile signatura J.
Radová, porcelánka Royal Dux Bohemia, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 31/1976, č. 12, titulní strana, Rapid, Praha, 1976

1 200 Kč

136 Jaroslav Ježek 1923 - 2002

Jitro, Váza
po r. 1960, glazovaný porcelán s oboustranným reliéfem, v. 25 cm,
neznačeno, porcelánka EPIAG D. F., Dalovice

1 500 Kč



137 Vladimír David 1921

Sedící akt
1961, glazovaný porcelán, v. 18,5 cm, model č. 738, podglazurní modrá
značka výrobce, porcelánka Royal Dux Bohemia, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 16/1961, č. 12, str. 367-370, obr. 3, Rapid, Praha, 1961

1 500 Kč

138 Vladimír Tichý 1926

Charleston, váza
do r. 1961, glazovaný porcelán, v. 32,5 cm, model č. 510, podglazurní
modrá značka výrobce, porcelánka Royal Dux Bohemia, Duchcov

2 600 Kč


